
【家庭数】                                  令和６年３月８日 

保護者 様 

さいたま市立柏崎小学校 

校 長   小林  勉 

令和５年度 学校評価集計結果について 

春暖の候、保護者の皆様におきましては、ますます御清栄のこととお喜び申し上げます。また、平素よ

り本校教育活動に御理解、御協力を賜り、厚く御礼申し上げます。さて、児童に実施したアンケートとと

もに、御協力いただいた保護者アンケートを集計し、まとめましたのでお知らせ致します。お忙しい中、

御回答くださり、ありがとうございました。(回答件数：１０２/１８７家庭 アンケート回答率：５５％) 

児童アンケート結果 令和３年度・４年度・５年度比較 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. 毎日、元気に登校している。

2. 学校は、いじめもなく、楽しい。

3. 授業はわかりやすい。

4. 先生に悩みや困ったことを相談できる。

5. 先生や友だちの話をしっかり聞くことができる。

6. 学習したことがしっかり身についている。

7.
柏崎小よい子の約束を守って友だちと仲よく行動
している。

8. 健康や安全に気をつけ、体力づくりをしている。

9. 気持ちのよいあいさつや返事ができる。

10.
自分のたてた目標をしっかり最後まで取り組んで
いる。
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保護者アンケート結果 令和３年度・４年度・５年度比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.
学校は教育目標の具現化に向け、意識化、実践
化に努めている。

2.
学校は学習の基礎・基本に重点を置き、学習指導
の充実に努めている

3.
学校は社会生活に必要なルールやマナーを守る
態度を育てている。

4.
学校は「おはよう」「ありがとう」等のあいさつので
きる子どもを育てている。

5.
学校は清掃したり、お手伝いをしたりする子どもを
育てている。

6.
学校は環境を整え、美しい環境づくりに努めてい
る。

7.
学校はどの教科も計画的に授業が進められてい
る。

8.
学校では子どもが理解しやすいよう工夫して指導
を行っている。

9.
学校は子どものよさを見つけ、伸ばそうとしてい
る。

10.
学校では、地域・保護者の協力を受けながら、体
験的な学習を中心に学ぶ意欲を引き出す学習機
会を設けている。

11.
学校は運動会・学習発表会等の学校行事を通し、
集団への所属感や連帯感を育てている。

12.
子どもたちはいじめのない学校生活の中で、友だ
ちと仲良く生活できている。
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13.
学校は保護者からの相談や要望に対して、適切
に対応している。

14.学校は安全についての指導をよく行っている。

15.学校は保健の指導をよく行っている。

16.学校は施設・設備を有効に活用している。

17.
学校は児童の事故防止に努め施設・設備の安全
に配慮している。

18.
学校は教室や特別教室の整理整頓をし、有効に
活用している。

19.
学校は家庭への連絡や意思疎通を丁寧に行って
いる。

20.
学校は学校公開日や授業参観・学校行事等を適
切に行っている。

21.
学校は保護者や地域の願いに応えようとしてい
る。

22.
学校は非常変災や流行性疾患防止に積極的に対
応している。

23.
保護者は学校教育に積極的に関わろうとしてい
る。
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児童の意見では、肯定的意見の中でも「よくできている」と答えた強い肯定の黒の部分の意見が、令和３

年度から令和５年度にかけて階段状に伸びている項目が多く見受けられます。保護者の意見では、9・10・

13・19・20の項目で黒の「よくできている」と答えた割合が増加しました。学校教育活動が感染症対策前に

戻りつつある中で、行事やコミュニケーションが増加していることが伺えます。４の挨拶に関して継続的に

課題となっており、学校ではこれからも、指導に取り組んでいきます。御家庭でも御協力お願い致します。 



自由記述概要     記入率・・・１１％  

・高学年になると、中学校生活についてとても気になります。学校で、人間関係の把握をしっかり

してもらい、でいれば親にも情報を共有してほしいです。 

・挨拶のできる子が減っているように感じます。引き続きご指導よろしくお願いします。（我が子

もできてないです）旗振り時にも挨拶を返す子どもが非常に少ないです。 

・いつも子どもたちのご指導見守りありがとうございます。２・４年生が使う男子トイレの復旧が

かなり時間を要したことが少し気になりました。 

・通知表２部制になりましたが、面談時、課題に向けた話についてのアドバイスをいただけたらあ

りがたいです。 

・教科担任制が導入されましたが、子どもたちの様子についてはどの教科担当の先生にも細やかに

見て頂きたいです。 

・子どもたちにとって荷物が重たすぎる日があるので、タブレットなどの持ち帰りの時は、特に配

慮をお願いします。 

・運動会のテントについて、昔と違って猛暑や気候が異常だったりするので、ご配慮いただけると

ありがたいです。 

・思いやりのある言動ができるよう、家庭でも指導していきたいですが、学校でもご指導のほどよ

ろしくお願いいたします。 

・いつも子どもたちのためにありがとうございます。 

・小学校の行事と中学校の行事が重ならないように、両校で情報共有や調整をしていただきたいで

す。 

・昔あった校庭の遊具がなくなって寂しい感じがします。外遊びも促進できるので、もう少しあっ

ても良いかと思います。 

・コロナ以前に比べると挨拶を返してくれる子、先に挨拶をしてくれる子が少なくなったと感じま

す。家庭内でも挨拶をするようにしていくと良いかなと思いました。学校側からも声がけをお願

いします。 

・自転車運転時のヘルメット着用が努力義務になりましたが、まだまだ付けている子が少ないです。

まずは保護者が着用していくように声掛けと、ヘルメットしてるだけでどれだけ命や怪我から助

かるかなど、授業参観型でお願いしたいです。 

・性教育についても、今時はこんな感じですよ～と、保護者にも情報が入るようにお手紙や授業な

どできましたらお願いしたいです。親にも心の準備が必要ですし、得た性情報が間違いのまま育

ってしまう可能性があります。家庭内で話せる状態があれば、子どもは悩みが出たとき相談をし

てくれるのではと思います。 

 

 

 

 

令和５年度の教育活動改善への貴重な御意見として参考とさせていただきます。 

ありがとうございました。 

 ※学校教育活動全体にかかわる御意見を掲載させていただいております。ご了承ください。 


